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Obory pravdivosti
Párovací hra – lehká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Michala Matušky.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Když něco nedokážete vysvětlit šestiletému dítěti, sami tomu nerozumíte. (Albert Einstein)

Spáruj zadání s odpovídající množinou:
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1 Definiční obor výrazu
√

1
x je:Výraz (1 + x− 3) je kladný pro všechna x z množiny:Výraz (−3x− 2) je nezáporný pro všechna x z množiny:Definiční obor výrazu

√
3 + 6x je:Výraz (2x− 1) je záporný pro všechna x z množiny:Definiční obor výrazu
√

2 + 3x je:Oborem pravdivosti nerovnice 3n− 1 < 3 v oboru N je:Výraz (3x + 9) není kladný pro všechna x z množiny:Definiční obor výrazu
√

1+2x
3x je:Oborem pravdivosti nerovnice 5x− 1 < x je:
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8 Definiční obor výrazu
√

1
x je:Výraz (1 + x− 3) je kladný pro všechna x z množiny:Výraz (−3x− 2) je nezáporný pro všechna x z množiny:Definiční obor výrazu

√
3 + 6x je:Výraz (2x− 1) je záporný pro všechna x z množiny:Definiční obor výrazu
√

2 + 3x je:Oborem pravdivosti nerovnice 3n− 1 < 3 v oboru N je:Výraz (3x + 9) není kladný pro všechna x z množiny:Definiční obor výrazu
√

1+2x
3x je:Oborem pravdivosti nerovnice 5x− 1 < x je:

11

9 Definiční obor výrazu
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10 Definiční obor výrazu
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Hodnocení



Hrací pole




